
D Montageanleitung

ITFR Istruzioni di montaggioNotice de montage

NL Handleiding voor de montage

SKCZ Návod na montáz

TR Montaj talimati

Szerelési útmutató ROHU Instructiuni de montaj

RU NH T Y YK R O KMOHTNp aC K

GB Assembly instructions

PL Instrukcja montazu

Montázní návod

Seite 1 von 4

Merle 
3715.68



Seite 2 von 4

1

2

3

A x3

M6*12

B x8

M6*25

C x4 D x1

M4

E x1

?

Service   Asststenza   Dienstverlening   Serwis
RN       Servis   Szerviz   C   epB CHa C Y K aK

N

Name   Nom   Nome   Naam          
Nazwa   Jméno   Názow   Név 
Denumire   Isim   H     a3BaH e

Nr.   No.   N°   Ho         C   SzMep        

Typ   Type   Tip   Típus   Tipo
T      NT 



Seite 3 von 4

Schritt  1

3

2

3

2

D

A x3

E

Schritt  2

x1D

M4

x1E

x3A

M6*12



Seite 4 von 4

1

Bx8

D

C C

C
C

C

Schritt  3

Schritt  4

x1D

M4

x8B

M6*25

x4C




